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ТАЙСЬКА СИРОВАТКА ДЛЯ РОСТУ ВІЙ, БРІВ ТА ВУСІВ
GENIVE SERUM 10 МЛ
SKU: 3964
Ціна: 213 грн 

Тайська сироватка для росту волосся Genive serum покращує
кровообіг, стимулює ріст вій та брів, перешкоджає випаданню волосся,
зміцнює та живить волосяні фолікули. Робить волоски густішими і
довгими, надає їм об'єму, блиску, доглянутості. Genive serum
відновлює вії після процедур нарощування, ламінування та завивки,
якщо вони призвели до підвищеної слабкості та ламкості вій.

Категорія: Здоров'я шкіри, Фітопрепарати

ТАЙСЬКА СИРОВАТКА ДЛЯ ЗРОСТАННЯ ВІЙ, БРІВ ТА ВУСІВ GENIVE SERUM

Тайська сироватка Genive serum – локальний активатор росту волосся. Застосовується для зміцнення, подовження,
збільшення щільності та густоти.

- зміцнює вії, потовщує волоски і подовжує їх;
- сприяє зростанню брів, вусів, бороди, бакенбардів, залисин на голові;
- має натуральний склад та дуже приємний запах.

Підходить для застосування як жінкам, так і чоловікам.

Тайська сироватка для росту волосся Genive serum покращує кровообіг, стимулює ріст вій та брів, перешкоджає
випаданню волосся, зміцнює та живить волосяні фолікули. Робить волоски густішими і довгими, надає їм об'єму,
блиску, доглянутості.

Тайський засіб для зростання вій Genive serum відновлює вії після процедур нарощування, ламінування та завивки,
якщо вони призвели до підвищеної слабкості та ламкості вій.

Якщо ви використовуєте туш для вій, спробуйте перед використанням туші нанести на кінчики вій сироватку Genive.
Туш ляже акуратніше, а вії будуть виглядати виразніше.

Тайський засіб для зростання вій позиціонується як повністю натуральний засіб із рослинним складом. Однак,
оскільки шкіра навколо очей відрізняється підвищеною чутливістю, ми рекомендуємо не допускати попадання
сироватки у вічі.

Якщо ви носите лінзи, краще користуватися сироваткою Genive лише на ніч, після того як знімаєте лінзи.

Тайська сироватка Genive знаходиться у скляній пляшці, оснащена роликом.

Спосіб застосування:

Для вій: опустити голову вниз, прикрити очі і зробити кілька мазків роликом по вій від середини до кінчиків. Немає
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необхідності в попаданні сироватки на шкіру повік.

Для брів, вусів, бакенбардів, лисин: нанести роликом на необхідні ділянки невелику кількість сироватки,
помасажувати щіточкою.

Використовуйте сироватку двічі на день. Виробник обіцяє помітний результат за 14-28 днів.

Об'єм: 10 мл.

Виробництво: Genive, Таїланд.


